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Zastupujúca generálna prokurátorka Viera Kováčiková pobúrila premiéra Igora Matoviča. Pridala sa na

stranu prezidentky Čaputovej, ktorá zmietla návrh Matoviča a jeho tímu na zmenu voľby a odvolávania

generálneho a špeciálneho prokurátora. Viera Kováčiková varuje, že ak Matovič a jeho poslanci nebudú

počúvať odbornú verejnosť a zákon, na základe ktorého chcú nekompetentne dosadiť generálneho

prokurátora podľa vlastných predstáv neupravia, obráti sa na Ústavný súd.

Matovič zúri. Bol totiž presvedčený že čoskoro postaví do čela generálnej prokuratúry svojho človeka, čo by

posilnilo jeho politickú a mocenskú pozíciu v štáte. Ak sa podarí Matovičove plány prekaziť, môže to

oddialiť voľbu generálneho prokurátora, čo však Matovič naozaj nepotrebuje.

Poslanci vládnej koalície sú takisto pobúrení, podobne ako trnavský premiér. Matovič sa obáva, že Čaputová

bude ako Gašparovič a zaútočil voči Kováčikovej. „O Monike Jankovskej celé Slovensko vie, čo to bolo za

úplatnú děvku vo vedení spravodlivosti, ktorá predávala rozsudky na požiadanie. Ak táto pani (Kováčiková)

obhajuje Moniku Jankovskú, jej názor aj v iných veciach má pre mňa úplne rovnakú váhu,“ dodal Matovič.

Matovič ale nepredpokladá ,že by poslanci odstúpili od možnosti kandidatúry aj pre neprokurátorov.

„Predpokladám, že koaliční poslanci sú konzistentní a nebudú meniť svoje názory a aj naďalej budú hlasovať

podľa svojho názoru,“ očakáva premiér Igor Matovič (OĽaNO).

Podobne pobúrený bol aj poslanec Šeliga (Za ľudí), ktorý podľahol v zápase o funkciu predsedu strany Za

ľudí Veronike Remišovej. Tá nahradila vo funkcii predsedu strany konečne odchádzajúceho Andreja Kisku,

ktorý uviedol, že končí v slovenskej politike. 

Šeliga, ktorý podľahol Remišovej je čiastočne z neúspechu frustrovaný a tak vníma vyhlásenie Kováčikovej

ako snahu zachovať na prokurátore doterajší stav (rozumej dodržiavanie zákona) . „Koho dnes chráni pani

Kováčiková? Staré štruktúry ako napríklad Jankovskú alebo Trnku? Pretože ochrana spravodlivosti vyzerá

inak!“ rozčúlil sa Šeliga na sociálnej sieti. Šeliga dokonca tvrdí, že cieľom Kováčikovej je znížiť Jankovskej

trestnú kvalifikáciu, aby mohla ísť Jankovská na slobodu čo najskôr. Argumentom Šeligu treba venovať

približne takú istú pozornosť, ako jeho osobe a vplyvu na slovenskej politickej scéne.

Nielen prezidentka Zuzana Čaputová, ale i odborná verejnosť odmieta nekompetentné a nezákonné pokusy

Matoviča a spol. zasahovať do voľby generálneho prokurátora. Generálna prokurátora to nie je

ošvindlovanie diplomovej práce.

Je samozrejmé, že Matovič sa snaží posilniť politickú závislosť vedenia prokuratúry od politickej moci, na čo

poukázala aj prezidentka Čaputová, ktorá je pripravená všetky Matovičom presadzované neústavne zákony

vetovať. Matovič sa snaží ovládnuť generálnu prokurátoru podobne ako Mečiar, robí to však podstatne

primitívnejším spôsobom. Možno aj preto, že nemá dostatočnú odbornú kvalifikáciu. Mečiar bol predsa len

právnik a Matovič nebol schopný napísať poriadne ani diplomovú prácu.
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Odborníci generálnej prokuratúry našli ešte viac nedostatkov v zákone, podľa ktorého chce Matovič voliť

generálneho prokurátora. Ak by Matovičovi poslanci odsúhlasili zákon v takej forme, v akej ho predložili do

parlamentu, obrátia sa na Ústavný súd, aby bol zákon uvedený do súladu s ústavou a ďalšími právnymi

predpismi. „Niektoré ustanovenia sú tam také, že by sme Ústavného súdu navrhli okamžité pozastavenie

účinnosti zákona,“ upozornila Kováčiková. Týkať by sa to malo práve ustanovení, ktoré majú umožniť

kandidovať aj neprokurátorom. „Máme proti tomu výhrady, namietali by sme aj to a žiadali pozastavenie

účinnosti aj tohto ustanovenia,“ dodala.

Kováčiková nemá ambíciu byť generálnou prokurátorkou a nechystá sa vykonávať na generálnej prokuratúre

žiadne zmeny. Nastúpila preto, lebo skončilo 7 ročné obdobie, v ktorom stál v čele generálnej prokuratúry

Jaroslav Čižnár a úrad generálneho prokurátora zo zákona nesmie ostať neobsadený. Viera Kováčiková je

prokurátorkou od roku 1978, do 10.5.2019 bola krajskou prokurátorkou v Trenčíne, od mája 2019 sa stala

prvou námestníčkou generálneho prokurátora.

Držme odborníkom palce, v právnom štáte by sa mali dodržiavať zákony a to platí aj pre Matoviča a spol.

Štát to nie je totiž trnavská firma, nedá sa riadiť od buka do buka.
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